



СОГЛАСОВАНО:
Ирина Викторовна Попова
Директор
Факультета
Т. Усубалиева
Ученый секретарь

**ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА
ПО НАПРАВЛЕНИЮ 530800 «МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ»
КВАЛИФИКАЦИЯ: МАГИСТР**

Цели образовательной программы были сформированы с учетом миссии КНУ им.Ж.Баласагына, факультета ФМОиВ, содержания ГОС ВПО, запросов потенциальных потребителей, магистрантов, государства и общества:

Общая цель ОП - подготовка специалиста, способного успешно осуществлять – профессиональную, организационно-управленческую; научно-исследовательскую; проектно/прогнозно-аналитическую; организационно-управленческую; научно-исследовательскую; производственно-технологическую; педагогическую деятельность, обладающего социально-личностными и профессиональными компетенциями для его социальной мобильности и устойчивости на рынке труда.

Цель 1. Подготовка магистра, способного осознать специфическую взаимосвязь дисциплин международных отношений с современными социально-гуманитарными, естественными, экономическими, политическими и культурными процессами, происходящими в мировой политике для успешного осуществления его в профессиональной, организационно-управленческой, научно-исследовательской, проектно/прогнозно-аналитической, организационно-управленческой; научно-исследовательской; производственно-технологической; педагогической.

Цель 2. Подготовка магистрантов, обладающих навыками аналитической, консультативной, научно-исследовательской и научно-педагогической деятельности, способных осуществлять организационно управленческую и проектную деятельность.

Цель 3. Подготовка компетентных, высококвалифицированных и эрудированных магистрантов в области международных отношений, способных к самостоятельной профессиональной работе.

Цель 4. Формирование социально-личностных качеств студентов, таких как: целеустремленность, организованность, трудолюбие, ответственность, гражданственность, коммуникативность, толерантность и повышение общей культуры.

Результаты обучения:

РО 1. Владение знаниями в области общенаучных и профессиональных сферах, для решения задач фундаментального и прикладного характера.

РО 2. Владение навыками использования современных информационно-коммуникационных технологий в профессиональной и научно-исследовательской деятельности.

РО 3. Умение осуществлять публичные выступления, переговоры, проведение совещаний, деловую переписку, электронные коммуникации. (в т.ч. на иностранных языках).

РО 4. Умение применять знания в области языков, культуры, истории, политики, экономики, право, акторов международных отношений и проводить анализ в области международных отношений.

РО 5. Умение проводить научно-исследовательские работы в области международной политики, используя количественные и качественные методы и современную методологию исследований.

РО 6. Умение выработать самостоятельные решения в области международных отношений, работать в коллективе и осуществлять организационно управленческую и проектную деятельность.

РО 7. Умение преподавать профильные дисциплины с применением современных методов и методики преподавания.

РО 8. Умение определять с учетом тенденций развития международных отношений, роль и место Кыргызской Республике в геополитическом пространстве, политическую и правовую специфику положению регионов Кыргызстана и других стран ближнего и дальнего зарубежья, их взаимоотношении с Кыргызской Республики.

РО 9. Умение критически оценивать логически верно, аргументированно и профессионально грамотно анализировать, и пояснять позиции Кыргызстана по основным международным проблемам на основе знания глобальных процессов мировой политики и развития современной системы международных отношений на государственном, официальном и одном-двух иностранных языков.